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16º ta. Sesión Ordinaria 02/07/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 25: los Concejales Toselli, Ghione, Girard, 
Migliori y Bertoglio se reunieron con el CPN Fernando 
Cattaneo para charlar sobre un proyecto de Ordenanza 
que se encuentra en comisión que versa sobre la 
regulación de antenas en la localidad.- 
 
A la hora 19:30 los mismos Concejales recibieron a 
vecinos del Barrio Lomas del Sur atendiendo una serie 
de inquietudes que vecinos del sector juntamente con 
representantes de la vecinal les transmitieran. Participó 
también de la reunión el responsable del área de 

Servicios Públicos. 
 
Jueves 26: a la hora 17:30 se trabajó en comisión y a la 
hora 19:00 los Concejales Ghione, Toselli y quién les 
habla asistieron al inicio del programa de actividades 
por los 75 Años que la Cooperativa Agrícola Ganadera 
de nuestra ciudad presentó en la Sala Mercosur del 
Hostal del Parque Casic.  
 
Lunes 30: a la hora 17:00 los Concejal Ghione, Pinotti, 
Toselli, Girard y Bertoglio trabajaron en comisión 
recibiendo al Sr. Raúl Colombetti por temas de la agenda 
de la semana del Cooperativismo. A la hora 18:30 los 
mismos Concejales recibieron al Secretario de Hacienda 
Sr. Héctor Deluchi y a partir de la hora 19:00 recibieron 
al Concejo de Administración de la FE.COP.ES, reunión 
en la cual comentaron las actividades que desarrollan 
intercambiando opiniones.  
 
Martes 01/07: a la hora 17:30 se trabajó en comisión.  
 
Miércoles 02/07: por la mañana, a la hora 10:00, los 
Concejales Pinotti y Ghione asistieron a la Escuela 
Pioneros de Rochdale Nº 1212 por los 10 años de la 
Cooperativa Escolar. 
 
Por último a posteriori de la presente sesión ordinaria 
los Concejales recibirán en el Recinto, dando respuesta a 
una nota que ingresó en la sesión pasada, a 
representantes de las comisiones vecinales de la ciudad 
conjuntamente con los Secretarios Adrián Sola, Héctor 
Deluchi y Gerardo Corroto.- 
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2 
Correspondencia Recibida 

 Nota del CEM—Centro de Especialidades 
Médicas—solicitando delimitar el frente de dicha 
institución como zona de estacionamiento exclusivo 
para motos, a fin de dar un mayor orden.– SE MOCIONA 
EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA PARA DAR RESPUESTA 
ENVIANDO COMO TAL LA ORDENANZA QUE 
OPORTUNAMENTE SE TRATARÁ Y QUE INGRESÓ AL 
ORDEN DEL DÍA POR MOCIÓN DEL CONCEJAL MIGLIORI 
HACIENDO USO DEL ART. 61º DEL REGLAMENTO 
INTERNO DEL CONCEJO MUNICIPAL. LA MISMA TRATA EL 
TEMA DE ESTACIONAMIENTO EXCLUSIVO PARA MOTOS 
EN LA ZONA MODIFICANDO LA ORDENANZA Nº 
2222/2010—ZONA DE ESTACIONAMIENTO MEDIDO.- 
 
 Invitación de la Comunidad Educativa del Jardín 
Materno Infantil a participar del acto con motivo de 
celebrar un nuevo aniversario del Día de la 
Independencia. Tendrá lugar el viernes 04/07 a las 
10:45 horas en la institución.- 
 
 Invitación de Cooper-Ar Cooperativa Escolar de la 
Escuela Nº 445 "Carlos Steigleder" a participar del 10º 
Encuentro de Cooperativas Escolares. El día jueves 
03/07 desde las 9:45 horas en la institución.- 
 
 Invitación de la Dirección de Desarrollo Humano y 
Familia y la Comisión de Instituciones de Bien Público a 
la reunión del día 07/07 a las 18 horas en la "Casa del 
Niño".- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 
remitidos por el DEM 

Decretos 
 Nº 2340/2014: Decreto Reglamentario 
Ordenanza Nº 2217/2012—Crea Programa 
Mejoramiento Habitacional.– MOCIONA LA CONCEJALA 
GHIONE ENVIAR NOTA AL DEM Y COPIA DE LA 

ORDENANZA DEBIDO A CONSIDERAR QUE EL ARTÍCULO 
2º DEL DECRETO CONTRADICE LO DISPUESTO EN EL 
ARTÍCULO 7º DE LA ORDENANZA.- 
 
 Nº 2342/2014: Declara de Interés Municipal la 
realización de "Elegí tu carrera, elegí quedarte" el cual 
se llevará a cabo el día 27 de junio, en la Casa de la 
Historia de la Cultura del Bicentenario, organizado en 
forma conjunta por la Municipalidad de Sunchales y la 
Fundación "Unión por el bien de todos" del Club A. 
Unión de Sunchales.- 
 
 Nº 2343/2014: Reconoce como Madrina del 
proyecto Interinstitucional “Separamos para estar 
juntos” de la ciudad de Sunchales, a la Sra. Glenda 
Viotti, por su labor sociocomunitaria desinteresada 
como Coordinadora de la Campaña Tapita de la 
CENAELE en nuestra ciudad, considerándola madrina de 
las área municipales de medio ambiente y salud de 
nuestra ciudad.- 
 
Resolución 
 Nº 3779/2014: Acepta la propuesta de 
actualización de precios presentada por la empresa  
FAVIAL de Eduardo Faudone  para dar continuidad a la  
Obra: 16 cuadras de pavimento en Calle Láinez – 
Avenidas Belgrano y Sarmiento; en el tramo de Av. 
Belgrano entre Chubut y Ruta 280-S,  por un precio 
unitario de $/M2 620.-  
 
Proyecto de Ordenanza 
 Confirma que  el monto mensual a abonar a las 
Instituciones se establece en 1/12 parte del 
presupuesto vigente, a aplicarse en los desembolsos 
que corresponden desde el 1º de Julio al 31 de 
diciembre del cte. año.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA EL PROYECTO POR 
UNANIMIDAD.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza  
 Promueve y garantiza en la Municipalidad de 
Sunchales, la utilización de un lenguaje no sexista, que 
tenga en cuenta la presencia, situación y el 
protagonismo de las mujeres en la sociedad.– 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
 Instituye en el ámbito de la Municipalidad de 
Sunchales, el reconocimiento “Malala”, con el objetivo 
de distinguir aquellas acciones e iniciativas que se 
lleven adelante en la ciudad y que aborden la temática 
de la educación con una mirada de género inclusiva.- 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita en carácter de urgente, constitución y 
funcionamiento Comité de Salud y Seguridad en el 
Trabajo en el ámbito de la Municipalidad de Sunchales.- 
Informe calificación otorgada por la Superintendencia 
de Riesgos del Trabajo, según el grado de cumplimiento 
de la normativa de riesgos del trabajo.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano las actividades 
realizadas por Casa Cooperativa de Provisión Sunchales 
Limitada en el marco de la semana del Cooperativismo, 
desde el día miércoles 2  hasta el sábado 5 de Julio 
inclusive, día en el cual se llevarán a cabo los actos 
centrales para celebrar el Día Nacional del 
Cooperativismo y el Día Internacional de las 

Cooperativas.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Por moción del Concejal Leandro Migliori (P.J.), tiene 
ingreso haciendo uso del Art. 61º del Reglamento 
Interno del Concejo Municipal, un Proyecto de 
Ordenanza del Concejo Municipal en pleno, el que 
dispone la modificación del Art. 4º) de la Ordenanza Nº 
2222/2012 Z.E.M., incorporando las arterias 25 de 
Mayo y J. B. Justo, para estacionamiento de motos, 
ciclomotores y bicicletas.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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